

| | | | | |
|--|--|--|------------------|--|
| Skolebestyrelsesmøde Bispebjerg skole Onsdag den 14. juni kl. 17:00 – 19.00 Mødeleder: Thomas Referent: Lise Lokale: Personalerum på 1. sal Ved mødets begyndelse vil der være en let anretning | | Deltagere Forældrerepræsentanter: Vanja, Lina Elevrådsrepræsentanter: Mahmoud Medarbejdere: Pernille F., Pernille F. M., Per Ledelse: Thomas B, Martin og Lise | | |
| | Emne – og ansvarlig | Hvad skal udrettes? | Tid – ca. | Beslutning og hvem gør hvad? |
| | Godkendelse af dagsorden | | | Godkendt. |
| | Nyt fra elevrådet v. Ny forperson, Mahmoud 6V Grøn Folkeskole opsamling fra Elevrådstur til Kattinge Værk | | 15 min | Bordtennisborde efterspørgsel fra 8. årgang Der ønskes udgangstilladelse på 7. årgang efter sommerferien Madskolen – gerne større portioner og valg af menu fra elevrådet Kampagnen om renere skole har ikke virket. Elevrådet ønsker skraldespande på gangene. Ture er en god ting, det er med til at øge elevtrivslen. Elevmedbestemmelse; det er godt, hvis eleverne kan have lidt mere medbestemmelse i undervisningen. Mobning; elevrådet opfordrer altid til at gå til de voksne og tale om det på klassemøder. Mange forslag vil blive sendt til alle lærere Elevrådsvalg næste skoleår. Der vil være en uge, hvor der vil være valghandlinger. |

| | | | |
|--|---|--|---|
| | | | <p>Film fra elevrådet blev vist: Denne vil også blive vist på SB-mødet med forvaltningen d. 21.8.23</p> <p>Obs på at elevrådet foreslår Klima/miljø som valgfag.</p> <p>Mahmoud sender ovenstående på skrift til SB</p> |
| | <p>Meddelelser fra skolens ledelse v. Thomas og Martin</p> | <p>Orientering Kort om begyndende planlægning af næste skoleår.</p> | <p>30 min</p> <p>Skolen har modtaget to opsigelser.</p> <p>Stillingerne er slået op.</p> <p>Skolen laver en plan for intern dækning indtil stillingerne er besat.</p> <p>Der er ligeledes ved at blive lagt skema for pædagogerne. Der er stadig en ubesat stilling, der er planer om at besætte denne efter sommer.</p> <p>Der er en sygemelding efter et fald i arbejdstiden, medarbejderen er i bedring. Der blev debriefet både med børn og voksne efterfølgende.</p> <p>Der er nu dannet to 0.klasser. En på 18 og en på 20 elever. Disse er ikke udmeldt til forældrene endnu</p> |
| | <p>TU 23</p> | <p>Tilbage melding på Trivselsundersøgelsen 23 – og beskrivelse af tiltag efter sommerferien</p> | <p>Det fortsatte arbejde med resultaterne fra denne fortsættes, med hjælp fra AMK.</p> |
| | <p>Eat-ordning</p> | <p>Ny praksis på begge skoler efter sommerferien</p> | <p>10 min</p> <p>Overgangen til Eat har ikke været problemfri.</p> <p>Næste skoleår på NFS; her kan der bestilles Eat – en kold anretning</p> <p>På Bispebjerg, vil der være en særlig Eat-ordning.</p> |

| | | | | |
|--|---|---|-------|--|
| | Oplæg til ny "Erhvervslinje" | 6. årgang skal begynde et tæt praktikbesøgsforløb med 5 virksomheder | | Vi arbejder videre med projektbeskrivelsen. Der er politisk velvilje herfor. Projektet skal præsenteres på mødet d. 21.8-.23. Skolens uddannelsesambassadører bliver også inddraget |
| | Drøftelse af tilrettelse af idrætsprofil linje | Et tættere samarbejde med Team Danmark om skolens Idrætslinje | | Vi kommer fremadrettet til at være en Team Danmark linje, idet vi har et samarbejde med Team Danmark. Der bliver lavet en ny skolefilm om vores Team Danmark linje. |
| | Byggesag v. Thomas | | 5 min | Der har været uønskede børn på byggepladsen. Der er nu sikret bedre. Byggeriet af hallen følger byggeplanen. Rejsegilde; der planlægges efter at lave et eftermiddags-arrangement hvor vi den dag får adgang til byggepladsen. Det bliver et mix af markedsdag rejsegilde. Det bliver evt. d. 14.9.23 Byggeplanen for indskolingshuset følger planen. Skulle denne skride, et der en plan for at busse eleverne ud af byen til Kattingeværk. |
| | Nye ringetider | Beslutning ændrede spisepause/frikvartslængde Eleverne møder kl 08.10 Kl. 09.40-09.55 – pause Kl. 11.25-12.30: Spisepause 1: 11.25-11.50 | | Ringetiderne ændres idet der ikke længere er behov for lang spisepause, når Eat ordningen er trådt i kraft. SB godkender denne beslutning. Evaluering af disse skal ske ved udgangen af næste skoleår |

| | | | | |
|--|--|--|--------|---|
| | | Spisepause 2: 11.50 - 12.15 Kl. 13.45-13.55 | | |
| | Godkendelse af ny møderække | Mandag d. 21.8.23 (Udviklingssamtale) Tirsdag d. 29.8.23 Onsdag d. 25.10.23 Torsdag d.30.11.23 Torsdag d. 11.1.24 Tirsdag d. 5.3.24 Tirsdag d. 30.4.24 Onsdag d. 15.5.24 Torsdag d.20.6.24 | | Mødedatoerne er godkendt. Vær opmærksom på at møde op særligt d. 21.8.23 |
| | Beslutning vedrørende ny PC-udlånsordning for elever i 6. til og med 7. klasse v. Thomas | | 5 min | Bilag 1 Det skal skrives ind i pc-udlånsordningen at dette også gælder opladere. SB bakker op om udlånsordningen. |
| | Principper for det gode Forældremøde v. Lise | | 10 min | Bilag 2 Principperne er vedtaget. |
| | Økonomi v. Thomas | Elev til- og afgang Drøftelse af Lejrskoler – og længden af disse | 10 min | Se nederst på siden Lejrskole: De lejrskoler der er planlagt, bliver der ikke ændret ved. Skolen foreslår at den lange Berlinter skæres ned til 4 dage – 3 overnatninger. Der tages beslutning om at kommende 8 årgang skal afsted i 4 dage. Det skal ses på om den lange 5. årgangstur også skal kortes ned |

| | | | |
|---|--|-------|---|
| | | | <p>Der er en elevafgang pt på mellemtrinet.</p> <p>Skolen går altid i dialog med de forældre der ønsker skoleskift. Det er ikke altid forældre går i dialog med skolen.</p> |
| Evt. | | 5 min | <p>Vanja; vi skal have suppleret op på medlemmer og evt ny formand i SB</p> <p>Der er forældremøde i de nye 0.klasser d. 10.8.23. Der er forældremøde i den nye 7i klasse d. 22.8.23 Der tænkes ind i at medlemmer fra SB kommer med på disse. Skolens principper for kontaktførelse på NFS. Disse findes på skolens hjemmeside.</p> <p>SB skal være opmærksomme på ovenstående datoer.</p> <p>Skolen sender info ud om datoerne for møder.</p> |
| <p>Punkter til kommende møder:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Evaluering af nye ringetider skal ske ved udgangen af næste skoleår - Der skal laves valg til SB, da der skal suppleres op på medlemmer | | | |

| | | |
|------------------|--|---|
| Datoliste | Mandag d. 21.8.23 kl. 17 – 19 (Udviklingssamtale) Tirsdag d. 29.8.23 Onsdag d. 25.10.23 Torsdag d.30.11.23 Torsdag d. 11.1.24 Tirsdag d. 5.3.24 Tirsdag d. 30.4.24 Onsdag d. 15.5.24 | Mandag den 21. august 2023 er et ekstra møde med områdeledelsen |
|------------------|--|---|

Skriftligt orienteringspunkt:

Budget 2023

| | | |
|--------------------------------------|--|-----------------|
| 2279 Nørre Fælled Skole | 2279 Nørre Fælled Skole | -173.702 |
| | 5704 Fritidsinstitutionen ved Nørre Fælled Skole | -43.970 |
| | 5705 Fritidscenter Nørre Fælled | -21.441 |
| 2279 Nørre Fælled Skole Total | | -239.113 |

<https://www.kk.dk/dagsordener-og-referater/B%C3%B8rne-%20og%20Ungdomsudvalget/m%C3%B8de-26042023/referat/punkt-2>

Udvalget ønskede at bidraget til effektiviseringskravet i forslag "1.6 Afskaffelse af særbevillinger til Nørre Fælled Skole og Tingbjerg Skole samt deres fritidstilbud" reduceres til 0,7 mio. kr. i 2024 og 4,9 mio. kr. varigt. Forslaget modificeres således, at fritidstilbuddet ved Tingbjerg Skole udgår, og den resterende effektivisering indføres med 1/3 i skoleåret 2024/25, 2/3 i skoleåret 2025/26 og fuld indfasning fra og med skoleåret 2026/27.

| Alternativt scenarie C - Nørre Fælled | | | | | | | |
|--|---------|--|-------------|---------------|---------------|---------------|---------------|
| Fritidsinstitutionen ved Nørre Fælled Skole | Service | | -398 | -954 | -1.908 | -1.908 | -1.908 |
| Nørre Fælled Skole - Mad og udvikling | Service | | -272 | -652 | -1.304 | -1.304 | -1.304 |
| Samlet varig ændring | | | -669 | -1.607 | -3.213 | -3.213 | -3.213 |

Noter til alle tabeller: Forslaget skal udarbejdes i 2024 p/l.

Alle besparelser er angivet med negativt (-) fortegn.